

# 5 крупных наводнений в России.



- 20 июля в Амурской области произошло наводнение. Из-за выпавших осадков вода в реке Уркан близ села Ивановка резко поднялась. Были затоплены 149 частных жилых домов, а также администрация села, Дом культуры, детский сад, почта, котельная и фельдшерско-акушерский пункт.





- Более 100 человек эвакуированы из затопленного села в Амурской области. Как сообщает МЧС, жители затопленного разливом реки села доставлены на вертолете в соседний город Зея. Накануне река Уркан вышла из берегов в районе села Ивановка и подтопила порядка 150 домов. Объявлено чрезвычайное положение.



## 2001 ГОД. ПАВОДОК В ЯКУТИИ

- Крупнейший паводок в истории Якутии произошел в 2001 году. В народе его окрестили «ленский потоп». Наводнение случилось из-за небывалых по величине ледовых заторов на реке Лене. Различной тяжести разрушения подверглись 5 тыс. домов, 8 человек погибли, 43 тыс. жителей пострадали. По экспертным оценкам, общий ущерб составил 8 млрд рублей.





# 2002 ГОД. НАВОДНЕНИЕ НА ЮГЕ РОССИИ

- Наводнение в Южном федеральном округе произошло из-за сильных ливневых дождей. Оно считается самым масштабным по силе своего разрушения. В результате наводнения погибло около 170 человек, в той или иной степени понесли ущерб 100 тыс. человек, подтопленными оказались 44 тыс. домов. Сильнее всего пострадал Ставропольский край, там погибли 50 жителей. Общий объем ущерба — 18 млрд рублей.





# 2004 ГОД. ПАВОДОК НА ЮГЕ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

- Паводок в Кемеровской области произошел из-за поднятия уровня местных рек Кондома, Томь и их притоков. Разрушению подверглись более 6 тыс. домов, 10 тыс. человек пострадали и пятеро погибли. Ущерб, по оценкам экспертов, составил 700-750 млн рублей.





# 2010 ГОД. РАЗЛИВ ГОРНЫХ РЕК В КРАСНОДАРСКОМ КРАЕ

- В результате сильных проливных дождей в октябре 2010 года произошел сильный разлив горных рек Туапсинка и Пшенахо в Краснодарском крае. Пострадали 30 населенных пунктов в Туапсинском, Апшеронском и Лазаревском районах. Погибли 17 человек. Общий ущерб эксперты оценили в 2 млрд рублей. А Дмитрий Медведев потребовал продумать развитие инфраструктуры так, чтобы не допускать повторения подобных ситуаций.





# 2012ГОД. НАВОДНЕНИЕ В КРЫМСКЕ. КУБАНЬ

- Стихийное бедствие, вызванное проливными дождями (за 2 дня выпала пятимесячная норма осадков), унесло жизни 171 человека, более 34 тыс. человек пострадали. Специалисты присвоили данному наводнению статус выдающегося, а зарубежные СМИ охарактеризовали его как flash flood — внезапное. Общий ущерб от наводнения оценивается примерно в 20 млрд рублей.



